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Analiza wptywu realizacji zatozert GPGO na $rodowisko - obliczanie wspdtczynnika v

budowa kompostownika

wykorzystanie zrodet energii odnawialnej przez "spodzielnie energetyczne"

zorganizowanie odbioru odpadow budowlanych od mieszkancoéw

Rozpatrywane
czynniki

Analiza wptywu inwestycji na
poszczegolne elementy
Srodowiska [v]:

fauna) Natura 2000

Wody powierzchniowe

Powietrze atmosferyczne

czynnej

Harmonia krajobrazu

populacji

mieszkarcow (w tym odory)

Zatrudnienie

Rozwdj regionu

Ekonomia przedsiebiorcow

kopalin
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zasieg oddziatywarn:
1 - tereny przemystowe,
2 - gmina,
3 - wojewddztwo,
4 - region,
5 - kraj,
10 - transgraniczne
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czas trwania:
2 - chwilowe,
4 - krétkotrwate,
6 - okresowe,
8 - dlugotrwate,
10 - state (wieczne)
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skutki:
2 - izolowane,
3 - interaktywne,
4 - skumulowane
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prawdopodobienstwo
wystapienia:
1 - niemozliwe,
2 - mato prawdopodobne,
3 - prawdopodobne,
4 - wysoce prawdopodobne,
5 - oczywiste
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odwracalnos¢:
2 - tak
5 - nie
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powigzanie z réznymi grupami
spotecznymi:
1-nie,
2 - mozliwe,
3 - tak,

==

charakter nadzwyczajnych
zagrozen Srodowiska:
1 - nie,
5 - tak

N

Zakres przestrzenno-czasowy
5 - bezposrednie
2 - po$rednie
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mozliwo$¢ wystapienia

konfliktéw spotecznych:
1 - nie,

2 - prawdopodobnie nie,
5 - tak
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charakter odziatywan:
1 - pozytywne,
5 - negatywne
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